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3. Να χρησιμοποιήσεις όποιο τρόπο θέλεις  για να βρεις τα αθροίσματα: 
(+3) + (+2) =                 (+4) + (-3) =       	(-5) + (-2) =                        
(-12) + (+18)  =             (-2) + (+5)  =                 (+9) + (+51)  =
(-30) + (-70)  =              (-7) + (-33)  =	             (+5) + (-45)  =
(-3) + (-40)  =                (+15) + (-35)  =	(+99) + (-99)  =
4.  Ο Θανάσης παίρνει μέρος σε ένα διαγωνισμό 20 ερωτήσεων: Για κάθε σωστή απάντηση κερδίζει 2 βαθμούς και για κάθε λανθασμένη χάνει 1 βαθμό. Αν δεν απαντήσει τότε δεν κερδίζει ούτε χάνει. Η συνολική βαθμολογία του ήταν 27 βαθμοί. Τι είδους απαντήσεις μπορεί να έδωσε; 
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1. 

Συμπλήρωσε στην αριθμητική γραμμή τους αριθμούς που δίνονται:
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2. 

Βάλε σε σειρά τους αριθμούς αρχίζοντας από τον μικρότερο: 
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